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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和５年３月８日（水）午前９時２０分 議場

出席委員（８名）

（委員長）奥 岩 浩 基 （副委員長）矢田貝 香 織

安 達 卓 是 岡 田 啓 介 田 村 謙 介 土 光 均

戸 田 隆 次 又 野 史 朗

欠席委員（０名）

議長及び副議長

稲田議長 門脇副議長

説明のため出席した者

【総務部】永瀬部長

［秘書広報課］角課長

［財政課］大塚課長補佐兼総括主計員 梅原主計員

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍聴者

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ 追加提出議案について

２ 請願・陳情の取扱いについて

３ ３月定例会の日程について

４ 意見書について

５ 令和５年度議会閉会中の委員会開催日程（案）について

６ ６月定例会の日程（案）について

７ 今後の議会運営委員会の開催について

８ 議会におけるタブレット端末の導入について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前９時２０分 開会

○奥岩委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。

早速ではございますが、協議事件１、追加提出議案について、当局よりお願いいたしま

す。

永瀬総務部長。

○永瀬総務部長 おはようございます。それでは、追加提出予定の議案について説明をさ

せていただきます。資料１を御覧ください。

令和４年度米子市一般会計補正予算（補正第１０回）についてでございますが、この冬

の大雪により影響を受けました施設園芸ハウスなどの復旧等に係る費用の助成について予
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算措置をお願いするほか、当該費用助成を含みます繰越明許費を新たに追加するものでご

ざいます。補正予算の詳細につきましては、現在精査中でございますので、資料につきま

しては改めて提出をさせていただきます。説明は以上です。

○奥岩委員長 当局の説明は終わりました。委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件２、請願・陳情の取扱いについて事務局よりお願いいたします。

松下事務局長。

○松下事務局長 請願・陳情の取扱いについてでございますが、資料２を御覧ください。

この資料の下の部分、陳情についてでございますが、受け付けた９件の陳情のうち、５

件の陳情について賛同議員がございました。したがいまして、資料記載のとおり、請願と

この５件の陳情については、一覧表に記載しております付託委員会にそれぞれ付託する予

定でございますので、御確認をお願いいたします。なお、ここには記載ございませんが、

陳情第２３号から第２６号までの４件の陳情につきましては、賛同議員がありませんでし

たので、審査は行いません。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 説明は終わりました。委員の皆様、御確認をお願いいたします。

続きまして、協議事件３、３月定例会の日程について事務局よりお願いいたします。

松下事務局長。

○松下事務局長 ３月定例会の日程について御説明いたします。

まず、議会運営委員会の日程追加についてでございます。資料３も併せて御覧ください。

３月１３日月曜日、予算決算委員会全体会終了後に陳情審査のため、議会運営委員会を開

催する予定でございます。

次に、⑵になりますけれども、明日３月９日の議事日程についてでございます。資料４

を御覧ください。まず、日程第１は市政一般に対する質問でございます。森谷議員、森田

議員、又野議員、錦織議員の順に各個質問を行っていただきます。次に、日程第２でござ

いますが、議案第３号から第３９号までの３７件を一括議題といたしまして、質疑と委員

会付託を行います。質疑につきましては通告はございませんでした。また、議案第３９号

につきましては、委員会提出議案でございますので、委員会付託は行いません。次に、日

程第３でございますが、請願と５件の陳情につきまして委員会付託を行います。

元の資料に戻っていただきまして、明日の本会議終了後に、陳情の参考人招致を案件と

して、総務政策委員会、民生教育委員会、都市経済委員会の順で委員会を開催する予定で

ございます。

次に⑶でございます。発言通告期限についてでございますが、予算総括質問は３月９日

木曜日正午まで、また追加提出議案に対する質疑と追加議案の予算総括質問については、

いずれも３月２０日月曜日正午まで、また討論につきましては３月２２日水曜日正午まで

でございますので、御確認をお願いいたします。以上でございます。

○奥岩委員長 説明は終わりました。委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件４、意見書について、こちら私のほうから御説明させていただきます。

先日の議会運営委員会で持ち帰りとなっておりました資料５の意見書ですが、委員の皆

様の御意見を求めたいと思いますが、いかがでしょうか。賛成・反対、特にございません

か。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 それでは、特に御意見ないということで、こちらの内容で特段御異議ない
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ようでしたら、定例会最終日の３月２３日に上程させていただきたいと思います。こちら

御異議ございませんでしょうか。

〔「異議なし」と声あり〕

○奥岩委員長 御異議なしですので、そのようにさせていただきます。

次に、協議事件５、令和５年度議会閉会中の委員会開催日程（案）について、事務局よ

りお願いいたします。

松下事務局長。

○松下事務局長 令和５年度議会閉会中の委員会開催日程（案）についてでございますが、

資料６を御覧ください。

この日程案につきましては、持ち帰りで御確認いただきまして、３月２３日の定例会閉

会後の議会運営委員会で確認をお願いしたいと思います。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

協議事件６、６月定例会の日程（案）について事務局よりお願いいたします。

松下事務局長。

○松下事務局長 ６月定例会の日程（案）についてでございますが、資料７を御覧くださ

い。

開会が６月１６日で閉会が７月６日までの会期２１日間を予定しております。この日程

案につきましては、持ち帰りで御確認いただきまして、３月２３日の閉会後の議会運営委

員会で確認をお願いしたいと思います。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件７、今後の議会運営委員会の開催についてですが、先ほど協議事件３で

御説明ありました３月１３日の予算決算委員会全体会終了後と、記載のあります３月２３

日木曜日の午前９時２０分から及び同日２３日定例会閉会後となっておりますので、委員

の皆様、よろしくお願いいたします。

そういたしますと、執行部の皆様、ここで御退席のほうお願いいたします。

〔執行部退席〕

○奥岩委員長 最後に、協議事件８、議会におけるタブレット端末の導入について、資料

８を御覧ください。私のほうから御説明させていただきます。

ＤＸ推進チームのほうで、１月の視察を受けまして、それを受けた後で、タブレット端

末のケースとタブレットペンについての意見集約を行いました。資料８の真ん中記載のと

おりとなっておりますので、ケース、タブレットペンともに、純正品を購入を想定という

ことでございます。こちらでＤＸ推進チームのほうから上がってきておりますが、皆様よ

ろしかったでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 土光委員。

○土光委員 この案、私も承知してますので、特に異議があるわけではありません。ただ、

これを進めるに当たって、今回、ケースとか、それからタブレット純正、これをもう全員

に公費で購入するということで、これはそれなりの額になると思います。これはなんでか

というと、この資料８の本格稼働までの流れの案の中で、要はシステム併用会議、これは

何月議会になるかはまだ決まってないですけど、一度だけ紙とシステム、一応ある意味で

練習ではないけど、それを一度だけしかしない、この次からは完全にペーパーレス化する
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という前提での話だと思うので、これかなりハードルが高くなるのではないかと私は懸念

しているので、こういうふうにするということはきちんと全議員に再度確認・周知をする

必要があると思いますので、それをちょっと意見として申し上げます。

○奥岩委員長 土光委員、チームからのこちらの分で補足ありがとうございました。

本格稼働までの流れの案といたしましては、こちらも前回資料から抜粋させていただい

て、特に変更はございませんが、ＤＸ推進チームのほうでも各会派持ち帰りで既に御協議

いただいて承知しているものとは思いますが、改めまして今、御意見ありましたので、導

入に当たってはそこの周知のところ、気をつけてさせていただきたいと思います。ありが

とうございます。

そういたしますと、以上御準備させていただいた協議事件になります。委員の皆様、ほ

かございますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 事務局からございますでしょうか。

〔「ございません」と松下事務局長〕

○奥岩委員長 議長、副議長、何かございますでしょうか。

〔「ございません」と稲田議長〕

○奥岩委員長 それでは、議会運営委員会を閉会とさせていただきます。

午前９時３０分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 奥 岩 浩 基


